

MENTATEÁVAL ÉS GYÜMÖLCCSEL FRISSÍTI MAGÁT A TENORSZTÁR

Cura: A meccs a drága, nem az opera



■ JOSÉ CURA ÉS SÜMEGI ESZTER A VASZY-SZOBÁBAN PRÓBÁLT

Fotók: Schmidt Andrea

José Cura kedvence a mentatea – ezzel és gyümölcsökkel frissíti fel magát a próbán és az előadások szünetében. A világsztár tenorista megértéssel fogadta, hogy Pál Tamás betegsége miatt beugrással Gyüdi Sándor vezényli a szegedi Tosca-előadásokat. Azt szeretné, ha az operát nem tartanák elitista műfajnak. Szívesen elénekelné Kalafot a Dóm téren.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Vaszy Viktor fotója alatt, Gregor József portrészobra előtt, a nagyszínház Vaszy-szobájában próbált tegnap délelőtt José Cura és a szereplőgárda a ma esti Tosca-előadásra. Volt egy kis izgalom is reggel: kiderült, hogy a produkció dirigense, Pál Tamás vasárnap éjjel rosszul lett. Az orvos megállapította, hogy vírusfertőzést kapott,

majd injekciót is adott a színház első karmesterének, aki ilyen állapotban nem tudta vállalni a próbát. Az argentin tenorsztár megértően fogadta, hogy Gyüdi Sándor főigazgató ugrik be Pál Tamás helyett – mint délutánra kiderült: nemcsak a próbákban, hanem a két előadásban is.

– Nyolc évvel ezelőtt dirigáltam utoljára a Toscát, ezért reggel, amikor

szóltak, gyorsan szereztem egy partitúrát, és átnéztem – árulta el a jolly joker szerepkörbe nem először kényszerülő Gyüdi Sándor. José Cura latinos mosollyal és lelkes puszival üdvözölte fotóriporter-kollégánkat, Schmidt Andreát a próbán – emlékezett arra, milyen jó képeket készített róla tavaly a Dóm téren.

Az amatőr fotós-énekes egy kupa kefirrel frissítette fel magát a próba szünetében, és elhagyhatatlan kedvencéből, a mentateából is kért egy csészevel. Az előadások idejére is többféle teát és gyümölcsöt rendelt az öltözőjébe. A Toscát éneklő Sümegi

→ **CSÖTÖRÉS.** A tenorsztár tegnap reggel fűrés-faragás zajára ébredt a lakosztályában, ezért a Novotel portáján szóvá tette, hogy nem hagyják pihenni. Mint kiderült, egy csötörést kellett sürgősen elhárítani, a hotel elnézést kért a világhírű vendégtől a malőrért.

gi Eszterrel – akiről azt mondta, elégedett vele, csak túl nagy a hangja – láthatóan hamar azonos hullámhosszra került: hasonló temperamentumúak. A szoprán megmutatta neki, mit nyilatkozott róla szombati lapunkban. A Doppingolja, hogy José Curával énekel címet a tenorista először kicsit félreértette, és hevesen tiltakozott: „Nem, én nem doppingolok! És Viagrára sincs szükségem!” A szünet egy kis anekdotázásra is alkalmat adott: José elmesélte, hogy amikor Japánban vendégszerepelt, az első este az opera komikus változatát sikerült előadniuk. A harmadik felvonás végén, amikor Tosca a mélybe vetette magát a római Angyalvárból, az üldöző katonákat játszó statiszták nem tudták, mit kell tenniük, és sora utána ugráltak. A közönség megrendülés helyett jót kacagott.

Tegnap délután megtelt a Novotel hallja, és a sajtótájékoztatót az is megtudhattuk, José Curát foglalkoztatja a gazdasági válság, amellyel kapcsolatban kijelentette: nyilvánvalónak tartja, ha valakinek csak 100 eurója van, és el kell döntenie, hogy ételt vesz-e belőle vagy operajegyet, akkor az előbbit választja. Ugyanakkor úgy véli, a művészetekről krízis idején sem szabad lemondani, mert a kultúra nélküli társadalom halálra van ítél-

ve. Egy Manchester-Milan meccsre drágábbak a jegyek, mint az operaházakba, így nem szereti, ha azt sulykolják, hogy az opera egy drága és elitista műfaj. Megjegyezte: értesült róla, hogy komoly vitát váltott ki tavaly, mekkora gázsit kapott az Otelloért. Idén egy estéért járó honoráriumért két előadást énekel Szegeden. De csak azért, mert értékeli a színház erőfeszítéseit, és úgy látja, helybeli kollégái, a zenekar és a kórus is mindent megtesz a siker érdekében.



■ A TENORSZTÁR MA ÉS HOLNAP ESTE ÉNEKEL SZEGEDEN

→ Kalaf lenne a Dóm téren

Arra a kérdésünkre, ha maga választhatna egy szerepet, mit énekelne el a Dóm téren, José Cura azt felelte: a nagy távolságok miatt a szabadtérre olyan darabban jönne szívesen, ahol kevésbé fontos, hogy a közönség lássa a főszereplők arcjátékát is. Erre ideális opera a Turandot. Kalafot hamarosan el is éneklí – Zürichben.



■ KÉP TAVALYRÓL, A CSONKA JÁNOS MŰSZAKI SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS SZAKISKOLA 12/A OSZTÁLYÁNAK BALLAGÁSÁRÓL

Archív fotó: Frank Yvette

CSÜTÖRTÖKÖN 16, SZOMBATON 21 MEGYEI INTÉZMÉNY BÚCSÚZTATJA DIÁKJAIT

Egy hétig ballag a 4680 végzős

Az ünnepel háromnaposra duzzadt hétvége miatt egy hétig ballagnak a megye középiskoláinak végzősei – összesen 4680-an. A sort az erdészek már múlt szombaton kezdték. 40-ből 16 intézmény csütörtökön, 21 szombaton búcsúzik diákjaitól. Hétfőn kezdődnek az érettségik.

R. TÓTH GÁBOR

Egy héten át búcsúzkodnak a Csongrád megyei ballagók középiskolájuktól, akárcsak tavaly, a május 1-je miatt háromnaposra duzzadt hétvégének köszönhetően.

Már múlt szombaton elénekeltek a Gaudeamus igiturt a szegedi Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskola, az ásatthalmi Bedő Albert Erdészeti Szakiskola és a pusztamérgesi középiskola végzős diákjai. – Sok a távoli ballagó: Bajáról, Budapestről, Nyíracrádól, Dánszentmiklósról könnyebb a rokonoknak hétvégén eljönniük, mint egy munkanapon, mikor szabadságot kell kivenni, vagy a hosszú hétvégén – in-

dokolt Halápi Nándor, a Kiss Ferenc igazgatója, míg ásatthalmi kollégája, Andriáné Ambrus Ildikó azzal érvelt: a nem végzős diákok így tudnak részt venni az ünnepségen, s nem kell emiatt visszautazniuk az iskolába a háromnapos ünnepen.

A legnépszerűbb időpont május 2-a: az összesen 40 megyei intézményből 21 tartja ezen a napon ünnepségét, Vársárhelyen, Csongrádon például mind egyik iskola. A munka ünnepén búcsúztatja ballagóit 3 egyházi iskola.

Szegeden a háromnapos hétvége előtti utolsó munkanapot, csütörtököt választották legtöbben: 22 intézmény közül 13 rendezte meg ekkor a búcsúztatót. – Tudom, hogy egy munkanapon nehezebb a szülőknél, vendégeknél is eljönni, de más időpontok sem lettek volna szerencsésebbek. Így marad a diákoknak 3 napjuk ráhangolódni az érettségire. Három héttel ezelőtt jelentette be a VDSZSZ, hogy sztrájkot hirdet erre a napra, mondván, a ballagást át lehet

helyezni más időpontra – erre azonban nincs módunk: már rég elkészültek a meghívók, a ballagási ebédre lefoglalták a helyeket – fogalmazott Dobi János, az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium igazgatója, arra utalva, hogy a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete csütörtökön 0 órától 18 óráig általános vasutas sztrájkot tervez.

Szegeden 1975 diák ballag az önkormányzat által fenntartott iskolákból és 471-en más, egyházi vagy alapítványi intézményből. Ásatthalmon 56, Kisteleken 41, Pusztamérgesen 15, Vársárhelyen 852, Szentesen 546, Csongrádon 295, Makón 429 – a megyében tehát összesen 4680 – diák mond búcsút alma materének.

A ballagási ünnepség időpontját rendelet nem szabályozza, az iskolák maguk alakítják programjukat – az érettségi vizsgákhoz alkalmazkodva. Hétfőtől ugyanis már magyar nyelv és irodalomból adnak számot tudásukról a diákok az írásbelin.

MÁR CSAK 1 HÉTIG LÁTHATÓ!

WARHOL

kiállítás

február 7. - május 8.

REÖK Szeged, Tisza Lajos krt. 56. • reok.hu

REÖK

FACTORY